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ESTADO DO MARANHÃO 
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS CRENTES 

LEGISLANDO COM O POVO 

ATA DA 14º SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS CRENTES, 

ESTADO DO MARANHÃO NO 2º BIÊNIO DA 7~ LEGISLATURA- 2021-2024. 

Aos treze dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e três, às oito horas 

e trinta minutos, no plenário da Câmara Municipal reuniram-se os Srs. Vereadores: 

Flávio Cirqueira do Vale, lolanda Muniz da Silva, Eliane Azevedo da Silva Barros, Asaf 

Pereira Sobrinho , José Carmo Costa, Jessione Cardoso da Silva e João Cardoso de 

Macedo Filho. O Senhor Flávio Cirqueira do Vale no exercício da presidência após 

verificar o livro de presença e havendo quórum legal, sob a proteção de Deus, declarou 

aberta a sessão. Seguindo autorizou a primeira secretária a lê um texto da Bíblia 

Sagrada. Ata da sessão anterior que é aprovada sem alterações. Pequeno expediente: 

O vereador Asaf Pereira Sobrinho, destacou as obras que estão sendo feitos no setor 

Bonfim, parabenizou executivo pelo zelo com a coisa pública e por estar realizando essas 

melhorias com recurso próprio, mencionou que também existe uma verba oriunda do 

gabinete do então deputado lldo Rocha que trata da pavimentação com asfalto de 

alguns trechos do referido setor, parabenizou a secretaria de saúde e toda a sua equipe 
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pelo desempenho que vem tendo em relação as campanhas de imunização e que hoje 

figuramos entre os primeiros colocados nesse quesito,em todo o estado, disse se sentir 
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Ordem do Dia: PROJETO DE LEI Nº 011/2023. Autoria vereador Asaf Pereira Sobrinho. 

PROJETO DE LEI Nº 009/2023.Autoria Poder Executivo. Em seguida o senhor presidente 

colocou as matérias acima citadas em apreciação e posterior votação a qual foram 

aprovadas por unanimidade dos vereadores presentes. Não havendo mais matérias na 

Ordem do dia o senhor presidente declarou aberto o Grande Expediente: A vereadora 

lolanda Muniz da Silva, agradeceu a Deus por mais uma oportunidade em seguida 

cumprimentou a todos, parabenizou o colega Asaf pela apresentação de seu projeto de 

lei e também o executivo pela apresentação do projeto de lei que trata do programa 
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minha casa minha vida, mencionou sobre a importância das obras que estão sendo 

realizadas no setor Bonfim e que isso demonstra a preocupação que o poder público 

vem tendo com a nossa sociedade, finalizou desejando uma ótima semana a todos. O 

vereador Jessione Cardoso da Silva, cumprimentou a todos os presentes e a todos que 

nos acompanham pelos nossos canais de mídias, dirigiu as palavras ao senhor Antônio 

furtado onde o parabenizou pelo seu projeto voltado a prática de esporte pelos nossos 

jovens e nossas crianças e estendeu seus parabéns ao colega Asaf pelo seu projeto que 

trata da organização do dia da agricultura familiar, parabenizou o executivo pela 

apresentação do projeto onde se trata do programa minha casa minha vida e pelo 

calçamento do setor Bonfim, parabenizou a todos os colegas vereadores e mencionou a 

união e o traba lho prestado por essa casa de lei. O vereador Jose Carmo Costa, 

cumprimentou a todos os presentes e todos que nos acompanham pelas redes sociais, 

externou sua alegria por ver o bom andamento dessa casa de lei onde sempre estão 

trabalhando junto ao executivo para ajudar no melhoramento de nossa cidade, 

parabenizou o colega Asaf ê o executivo pela apresentação de seus projetos e falou da 

importância de cada um, parabenizou o executivo pelas obras no setor Bomfim e por 

outras que estão sendo realizadas em nossa cidade, mencionou a união do parlamento 

e se colocou à disposição da sociedade. O vereador João Cardoso de Macedo Filho, 

cumprimentou a todos os J)resentes e a todos que nos acompanham pelas redes socia is, 
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iniciou sua fala parabenizando o senhor Antônio Furtado por seu projeto e pela coragem 

que o mesmo vem demonstrando, parabenizou o colega Asaf e o executivo pelos seus 

respectivos projetos que foram apresentados nessa sessão falou da importância de cada 

um, agradeceu o executivo pelo calçamento do setor Bomfim e disse que essas ações 

são dignas de aplausos pois trará mais conforto e dignidade a sociedade de são Pedro. 

O vereador Asaf Pereira Sobrinho, cumprimentou a todos os presentes e a todos que 

nos acompanham pelos nossos canais de comunicações, agradeceu a Deus por estar 

presente em mais uma sessão, destacou e agradeceu pelo apoio do parlamento tanto 

ao seu projeto quanto ao projeto oriundo do poder executivo que trata do programa 
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minha casa minha vida e frisou que é isso o verdadeiro papel do legislativo, o nobre 

vereador continuo sua fala defendendo a importância do seu projeto que trata da 

criação do dia da agricultura familiar, criando assim espaços adequados para facilitar a 

comercialização de produtos produzido pelo nosso agricultor familiar, parabenizou o 

senhor Antônio Furtado pelo seu projeto "joga 10" e se colocou à disposição para ajudar 

no que se fizer necessário e estiver ao seu alcance, voltou a falar sobre o sonho da 

construção da maior bíblia do mundo em nossa cidade e de como uma construção desse 

nível trará visibilidade para São Pedro, dirigiu suas palavras aos alunos que se fizeram 

presente nesse plenário e pediu para que eles não desistam de seus sonhos e que 

possam buscar suas independências, elogiou o executivo pela dedicação e humildade de 

sempre buscar melhorias para a nossa cidade e desejou a todos uma semana de paz. A 
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vereadora Eliane Azevedo da Silva Barros; cumprim.entou a todos e em seguida leu um 

versículo da bíblia sagrada, parabenizou o colega Asaf e o executivo pela a apresentação 

de seus projetos, falou da import~ncia ,de cada um e da necessidade que temos em 

nosso município, parabenizou o senhor Antônio Furtado pelo seu projeto joga 10 e pela 

competição que o mesmo realizou em nossa cidade que segundo suas palavras foi de 

grande importância podendo assim trazer bons frutos para os . nossos atletas que 

poderão ter oportunidades de estarem fazendo testes em outros. estados e dando 
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passos imoortantes na realização de seus sontiós, para tfenizo o pref: 1to elo culto que 
i L < J .,_, 1 1. ! 1 \ ( l: t >I{ l "' P . \ R TI C I P \ T i \ ( 

o mesmo ofereceu em sua residência e pelo belo trabalho que o mesmo vem fazendo 

na frente do executivo municipal. O presidente Flavio Cirqueira do Vale deu 

oportunidade para o colega e presidente da câmara municipal de São Raimundo das 

Mangabeiras que se fez presente nesta sessão, na oportunidade o presidente Cobra 

cumprimentou a todos e parabenizou os vereadores da cidade de são Pedro dos Crentes, 

frisou a importância da união da classe pois assim poderão ter mais força na busca de 

melhorias para suas respectivas cidades, continuou sua oratória dando alguns exemplos 

bíblicos e informando que as portas do plenário de São Raimundo das Mangabeiras 

estarão sempre abertas para atender a todos. O presidente Flávio Cirqueira do Vale deu 
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oportunidade ao secretario de cultura e turismo Oziel da Silva Coelho, nessa 

oportunidade cumprimentou a todos, agradeceu pelo espaço que lhe foi dado e 

convidou a todos os presentes e a quem estava nos acompanhando pelas redes sociais 

para participarem da grande cavalgada de nossa cidade que acontecera no dia 25 de 

julho. O presidente Flávio Cirqueira do Vale, agradeceu pela presença de todos, 

parabenizou o colega Asaf e o executivo pelos seus projetos, parabenizou o prefeito 

pelo trabalho que vem sendo feito por ele e por sua equipe a frente do nosso município, 

trabalho esse que vem acontecendo de maneira igualitária para todos, agradeceu ao 

prefeito pelo calçamento do setor Bomfim, justificou a ausência dos vereadores Geilson 

e Tania Mendes. E como nada mais houvesse a ser tratado o Senhor Presidente declarou 

encerrada esta sessão, convocando os Srs. Vereadores para a próxima sessão ordinária 

que acontecerá no dia vinte de junho de dois mil e vinte e três (20/06/2023) as oito 

horas e trinta e eu, primeira secretária, superintendi a presente ata que depois de lida e 

aprovada vai assinada por mim, pelo Presidente e demais vereadores presentes nesta 

sessão. Estiveram presentes os vereadores: Flávio Cirqueira do Vale, lolanda Muniz da 

Silva, Eliane Azevedo da Silva Barros, Jessione Cardoso da Silva, João Cardoso de Macedo 

rmo Costa e Asaf Pereira Sobrinho. 
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